



淘汰步行者,晋级东部决赛 热火玩起“二人转”

步行者主场康赛科球场,球迷身着统一的黄色T恤伴随着整齐的喊声像巨浪一般让人窒息。热火阵中,主将波什因伤缺阵,两位防守悍将哈斯勒姆和皮特曼被禁赛,球队人手不够。内忧外患,热火想要取得胜利难上加难,但凭借詹姆斯和韦德两人的神奇,一切却不在话下。昨天,詹姆斯、韦德联手砍下69分,帮助热火105:93战胜步行者,以总比分4:2淘汰对手晋级东部决赛。虽然篮球是五个人的运动,但在超级天才面前,胜利——仅需两个人就够了。

□现代快报记者 沈忱

韦德是热火取胜的关键,但表现稳定且全面的詹姆斯才是球队取胜的绝对基石。

夺冠还需3人

波什仍将缺阵

第2主角

詹姆斯成收官专家

韦德表现神勇打了头阵,詹姆斯在后面做好了全面的收尾工作。取胜,就是这么简单。

虽然得到41分的韦德是当之无愧的全场最佳,但詹姆斯的“辅助”也十分重要。末节步行者强势反扑,在比赛还剩10分20秒时,詹姆斯开始发力:突入内线勾手得分、两次助攻队友得分、突破造犯规后两罚全中……詹姆斯几乎凭借自己的力量帮助热火在比赛还剩下7分钟时手握10分优势,基本确定比赛胜局。

系列赛6场比赛中,詹姆斯表现得都相当出色,得分全部都超过了20分,包括一次40分,一次32分,一次30分,两次28分和一次22分。6场比赛詹姆斯一共得到了180分,场均30分。虽然

虽然凯尔特人和76人的半决赛还未结束,但目前东部决赛的赛程已经出炉:北京时间下周二,热火将在自己的主场迎接上述两队的胜者。

虽然詹姆斯两人已能确保球队的胜利,但要想夺冠,还是需要波什的加入。虽然是三巨头中最不显眼的一位,但在热火内线偏弱、攻击力和移动能力皆不佳的情况下,常规赛场均能得到18分7.9个篮板的波什,对于球队的内线进攻和内线牵制显得尤为重要。因为在东部半决赛首战腹部拉伤,波什已经缺阵五场比赛。而昨天热火主帅斯波尔斯特拉在赛后新闻发布会上表示,“目前仍然没有波什的复出计划,他的状态仍为无限期伤停,我们必须做好没有他的准备。”而据迈阿密媒体爆料,波什或将缺席东部决赛的前两场比赛。

今战四川 同曦全力争胜

今晚,同曦队将在客场挑战四川金强队。上轮客场遗憾负于长沙柏宁队后,同曦队全队上下表示,本场比赛一定要全力争胜。

值得一提的是,这两支球队近期都有变化,其中四川队的变化尤其大,他们不但炒掉了主帅李光琦,招来了江苏南钢队的前主帅杰森,还更换了外援。而本场与同曦队的比赛,也将是杰森执教四川队的第一场比赛。

昨天,同曦队新外援霍奇着重进行了投篮训练,“上一场我们输了,这场比赛我们不想再输。”霍奇说道。而同曦队这两天的备战工作也相当到位,为了适应晚上的比赛,同曦队特意把昨天的训练放在了晚上。昨天下午,同曦队教练组还研究了四川队上一场与南钢队的比赛录像。教练组表示,这场比赛,将竭尽全力拿下。

特派记者 沈忱(现代快报雅安电)

大鲨鱼“当警察”



美国加州洛杉矶,亚当·桑德勒的新片《长大成人2》正在紧张地拍摄当中,NBA退役巨星奥尼尔出演一名警察。据悉,当警察是“大鲨鱼”奥尼尔儿时的梦想。

综合

七乐彩史无前例大放送 2000万元派奖精彩亮相



中国福利彩票发行中心从第2012061期开奖起举行七乐彩2000万元派送活动,这是七乐彩游戏自2007年1月上市以来加奖金额最高的一次派送活动。

每期100万元连续派奖20期

活动期间,中国福利彩票发行管理中心将每期安排100万元,连续20期设立特别奖,由当期特别奖中奖者获得。特别奖是复式投注选中7个基本号码和1个特别号码。中奖者除按常规设奖方案获应得奖金外,还将额外获得特别奖奖金。

当期如果有多个中得特别奖,则特别奖按中奖注数均分;当期如果无人中得特别奖,则该期特别奖奖金滚入下一期,与下一期特别奖

奖金合并派发,并按下一期特别奖中奖注数均分,以此类推。

单注复式投注中得特别奖的,特别奖奖金最高限额为500万元。也就是说,派奖期间,七乐彩单注奖金最高达1000万元,超出限额部分滚入下一期特别奖。如果最后一期特别奖没有中出,或特别奖奖金按中奖注数均分后单注特别奖奖金超过500万元,则派奖活动继续,直至派完为止,但不再增新的派奖奖金。

中盘玩法大奖冲击1000万元

七乐彩是继中国电脑福利彩票推出全国统一品牌的大盘玩法(双色球)和小盘玩法(3D)后,对中等奖组玩法空白的有力补充。2007年元旦起开始走向全国,全国

统一销售、统一奖池、统一派奖,成为继双色球和3D之后第三个全国联销游戏。七乐彩的开奖与双色球一样,同在中国教育电视台直播,时间为每周一、三、五的21:30。

七乐彩中奖号码这样构成:7个基本号全中为一等奖,中6个基本号和特别号为二等奖,中6个基本号为三等奖,中5个基本号和特别号为四等奖,中5个基本号为五等奖,中4个基本号和特别号为六等奖,中4个基本号为七等奖。

与其他玩法不同的是,七乐彩的特别号码很重要。比如您中了6个基本号,在稳拿三等奖的基础上再中一个特别号,您将凭“6+1”成为二等奖得主;若是中5个基本号再中一个特别号即“5+1”,您将成

为四等奖得主,奖金从50元直接提高到200元。

七乐彩是组合式乐透型玩法,具有选号范围小、难度适中、投注简单、投注方法多、大奖中奖概率大、一等奖奖金有保障等特点,因此一上市就风靡全国,受到全国彩民的青睐。

自全国联销以来,七乐彩向彩民展示了“百万奖 期期开”的独特魅力而闪耀彩市,中盘玩法造就的百万富翁层出不穷,500万大奖屡有产生,全国共有22期诞生了22注500万元的头奖;派奖期间,千万大奖得主是否会出现,让中盘玩法中千万大奖不再是神话,让我们拭目以待!

通讯员 苏福

现代快报记者 杨菁菁



福彩专版

双色球开出1注1000万元头奖 奖池再破纪录达9.81亿元

5月24日晚,中国福利彩票双色球第2012060期的中奖号码红球07、10、13、16、17、29,蓝球号码01。红球三区比2:3:1;奇偶比4:2;大小比2:4。当期的红球号码开出一组同位码07、17,同时,开出一枚重码13,一组连码16、17。当期双色球全国销量共计3.94亿元,开出1注一等奖,单注奖金为1000万元,被河北幸运彩民中得。

当期全国还开出了二等奖155注,单注奖金为26.51万元。江苏占有4注,常州2注,无锡和镇江各1注。当期计奖后,双色

球奖池首次突破9亿元大关,一路飙升至9.81亿元。

2012年,双色球奖池再次迎来飞跃式成长。“五一”小长假之后,奖池金额开始全面提速。从5月17日12057期的8.14亿元,到5月20日12058期的8.61亿元,再到5月22日12059期的8.95亿元,5月24日12060期的9.81亿元,双色球奖池金额在短短四期的时间里四次刷新了中国彩市纪录。

从今年5月1日到5月24日,奖池在短短10期的时间里就从5亿元冲破了9亿元,而最近连

续4期保持在8亿元以上高位,让众多彩民大呼“疯狂”。面对不断飙升的数字,关于巨奖与奖池新纪录的猜测越来越多。

江苏省福彩中心提醒彩民朋友,面对高额奖池,仍要多一份理性,客观冷静对待购彩,量力而行。

通讯员 苏福
现代快报记者 杨菁菁

福彩行风举报投诉电话:
9695580
电子邮箱:jsfcjd@qq.com

彩市公告牌

90后小伙在苏州 刮中“美好生活”100万元

不久前,福彩刮刮乐“美好生活”彩票在江苏面市,这款头奖100万元的新票种让彩民在购买刮刮乐时又增添了一份选择和幸运。

5月16日,“美好生活”头奖100万元喜降苏城,出奖站点是位于平江区平河路58号的32050210投注站。幸运儿是来自安徽的90后小伙小姚。下午3点,小姚和同伴一起走进大厅休闲一番,看到有彩民在买刮刮乐,便凑上去看热闹。销售员向他介绍起新票种“美好生活”,小姚感到挺有趣,买了1张20元的“美好生活”来“尝尝鲜”,第1张刮中40元。小姚又挑选了2张,第1张刮开

没中,第二张刮开后,只见彩票上“我的号码”和“中奖号码”都有“14”,而“我的号码”中“14”下方对应奖金是1000000元!小姚从没买过这种刮刮乐,着急地对销售员说:“快帮我看看,是不是中了100万元?”销售员一看,果然是100万元的头奖!小姚顿时激动得跳了起来:“没想到第一次买20元的刮刮乐就中了这么大的奖,我的运气太好了!”

除获得中奖奖金外,小姚还额外获赠苹果平板电脑iPad 2一台。

通讯员 许晓晔

现代快报记者 杨菁菁